
Indice : un cheveu  

Le cheveu retrouvé sur la scène présente un bulbe ( base du cheveu) qui permet d’extraire une cellule du propriétaire du cheveu.

Quelles informations peut-on en tirer ?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Demander au professeur le le document attendu par l’analyse de cette cellule.
Analyser ce document pour en tirer les conclusions 
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